Ha Bxoj anroputMa nogaércsi HarypanbHoe Yucio N. AJIrOPUTM CTPOUT o Hemy =0

HoBoe unciio R cnemyronmm odbpazom. while 1:
N=bin (i)

1. Crpourcs aBouyHas 3anuck yucia N. N=N[2:]

2. K oroii 3anucu JIONMMCHIBAKOTCA crpaBa emé JBa paspsjga 1o if 1%2==0:
cinenywomemy npaBuay: ecad N ué€rHoe, B KOHeEL 4Hciaa (crpasa) N=N+"0"+" 1"
JOINHKCHIBACTCS CHAayYana HOJIb, a 3aTeM eauHuna. B nporuBHOM citydae, else:
eciii N Heu€THOe, crnpaBa JIONMCHIBACTCs CHayajla €IWHHUIA, a 3aTeM N=N+"1"+"0"
HOIJIb. summ=0

Hanpumep, nsouunas 3amuch 100 umcna 4 Gyner mpeobpasosana B 10001, a k=0
j=len (N) -1

aBouyHas 3anuck 111 yucna 7 6yner npeodpazoBana B 11110.

while k<len (N) :
[Tonyuennas Takum oOpa3om 3anuch (B Heil Ha JBa pa3psaaa Oobiiie, YeM B 3aITHCH
ucxoaHoro uncna N) aBiseTcst ABOMUHO# 3anuchio yucna R — pesynbrarta paboTs!
JAAHHOTO aNrOpHTMA.

summ+=1int (N[k])* (2**7)
k+=1
j-=

Ykaxkure MuUHHUManbHOe uucio R, koropoe Oonbmie 102 u MOXKeT sABIATHCS tE sumn>L02:

pe3ynbTaToM paboThl JAaHHOrO anropurMa. B oTBeTe 3TO YMCIO 3anMMIINTE B
JAECATUYHOMN CHCTEME CYHCIICHHS.

print (summ)
break
i+=1

OtBer: 105




